

督 办 通 报

第 20 期

平利县人民政府督查室

2018 年 8 月 20 日印

2018 年县政府第 8 次常务会议 确定事项落实情况的通报

近期，县政府督查室对 2018 年第 8 次政府常务会议确定事项落实情况进行了督查，现将会议确定 17 项工作有关情况通报如下：

一、已完成工作 2 件（占 12%）。

1、“由尚磊同志负责，及时召开全县防汛防滑工作会议，把相关工作安排好、部署好、落实好”。平利县 2018 年防汛防滑工作会已召开。

2、“由市监局负责，进一步修改完善《平利县创建市级食品安全示范县实施方案》，按程序送审印发实施”。方案已修改并送审印发。

二、正在推进工作 15 件（占 88%）。

1、“成立创建市级食品安全示范县工作领导小组，办公室设在县市监局，市监局局长兼任办公室主任，负责市级食品安全示范县创建工作”。一是召开了创建市级食品安全示范县动员会，县政府与各镇各相关部门签订了市级食品安全示范县创建工作目标责任书。二是县市监局组织各镇市场监管所所长及业务人员、食品生产经营企业负责人到紫阳、高新示范镇、村现场观摩学习创建工作经验和食品追溯体系建设。三是县食安办牵头，按照“统一模式、统一标准”深入各镇、各部门指导创建工作，在各镇制作了示范创建宣传牌；对示范街、示范店逐户指导，对未达标的示范店现场指导整改提升，免费为示范店制作食品安全信息公示牌 500 余块。截止 8 月上旬，已有 4 个示范镇、10 个示范村、1 家示范生产企业、20 家示范餐饮企业、4 家示范食品超市、2 家示范小作坊通过了县级验收，进入市级验收阶段。

2、“由县财政局负责，按照规定和程序预算创建市级食品安全示范县工作经费 50 万元”。因用款单位未提出用款计划，未拨付。

3、“由刘永恒同志牵头，县住建局负责，严格按照有关规

定抓好县城建筑工地施工现场文明卫生问题”。县住建局于7月、8月分别两次召集城区21个建筑工地施工企业、监理企业、建设单位等负责人召开了扬尘治理工作推进会，明确了所有施工企业必须严格按照扬尘治理“六个100%”施工要求，对不达标建筑工地责令停工整改、公开曝光。

4、“由县公安局长牵头，县交警大队负责，切实抓好建筑工地的运输车辆运输建筑沙石、泥土、建筑垃圾等各种散体过程中撒漏和施工车辆车轮带泥污染城市道路等突出问题”。县交警大队召开专题会议制定了整治方案，在渣土车运输扬尘重点区域开展了专项整治和日常巡查，查处违法行为100余起，报废渣土车一辆，受教育100余人，开办专题教育培训2批次。

5、“由刘永恒同志牵头，县住建局负责，加强迎宾大道两侧规划管控，严禁乱搭乱建，依法依规加快棚户区改造项目进度，确保取得良好成效”。县住建局安排了专人负责迎宾大道两侧管控巡查，杜绝了乱搭乱建行为；工业园区（万宁华府）棚户区改造项目正在进行三通一平工程扫尾。

6、“由刘永恒同志牵头，县国土局负责，依法依规对迎宾大道两侧收储的国有土地进行拍卖”。县国土局已完成出让方案，待审定。

7、“由陈永乐同志牵头，县农林局负责，加强西入口沿线绿化养护管理工作，进一步提高绿化管理质量和景观效果”。县

农林局落实了专人管理，定期对该段绿化进行修剪定型、防虫防病、除草施肥和补植补栽等管护。

8、“由詹杰同志负责杨家梁统筹示范区项目质量监管工作”。县住建局召集施工单位、监理单位、城关镇及杨家梁统筹示范区办公室负责人召开了项目建设质量监管工作会，明确了专人就项目建设质量全程监管。

9、“由陈晓军同志负责杨家梁统筹示范区项目资金监管工作”。杨家梁统筹示范区项目已完成现场审计工作，审计征求意见稿已发送建设单位。

10、“由肖鹏同志负责杨家梁统筹示范区项目土地使用的管控工作，必须履职尽责，失责必究”。县国土局落实了专职工作人员，负责该区域土地使用的巡查和监管。

11、“由吴代强、刘永恒同志牵头，积极争取县委、人大、政协有关领导的支持，加快推进城关、长安镇产业路项目建设”。城关段：金华村境内建设用地征收基本完成，正在施工；龙古境内涉及建设征地 52 户，签订协议 12 户。长安段：征地拆迁及青苗补偿完成 95%；共 11.08 公里，完成 4 公里路基清表工作。

12、“由吴代强同志牵头，王绪林、陈俊安同志配合，依法依规积极稳妥推进工业园区项目建设”。一是厂房达标改造工程：1.6 万 m²的环氧树脂地坪漆已竣工验收，1.2 万 m²的消防喷淋系统已完工初验，4 部客货两用电梯已安装到位，门卫、厕所、

围墙、水电、冷水池和钢连廊等土建工程陆续完工，13项厂房达标改造工程基本完成。**二是土地清收工作：**引导二道河砖厂拆迁历史遗留问题进入依法评估工作；实训基地的地勘已完成，孵化器标准化厂房的后山围墙已完工；组织城关、国土、公安和法院等单位召开座谈会2次，对依法收地的相关工作进行了定期研判。**三是重点项目建设：**毛绒玩具项目一期设备和物料全部进场，即将投入试生产；香港嘉鸿手套项目部分生产设备已进场；美客牙刷暨彩印包装项目法人更迭，已平稳交接；康源纯净水、瑞利兴水泵等项目正在推进，正在进行设备安装调试。

13、“由吴代强同志牵头，县水利局、环保局等有关部门负责，依法加快推进坝河治理有关工作”。一是县水利局制定了坝河流域环境综合整治工作方案，细化了措施，落实了责任。二是县环保局联合住建局等单位组织开展了坝河流域沿线环境综合整治，对二道河等3处集中污水直排中进行了处理。三是县水利县局、环保局等单位联合，对坝河每日巡查、梳理问题，对造成坝河污染的现象进行实地拍摄，在电视台曝光问题27期，发出坝河流域沿线环境综合整治问题交办通知24份。

14、“由县住建局负责，认真做好县城地下停车场摸底核查，科学制定县城地下停车场规范管理办法，确保建一个正常运营一个”。已完成县城地下停车场摸底（房产开发企业配建地下停车位6处737个、政府在建264个），未完成管理办法制定工作。

15、“由县财政局负责，加强国有资产监督和管理，对翠茗园茶园定期管护，切实发挥应有效益”。县财政局安排了专人看守翠茗园资产，聘请安保公司人员对茶山进行巡逻值守，修缮破损的房顶屋面，清理道路、场院，联系测绘公司对翠茗园重新勘测定界，确保资产完整、安全。

平利县人民政府督查室

2018年8月20日

发送：各镇人民政府，县政府各工作部门，各直属机构，中省市驻平各单位。

抄送：县委各部门，县人大办、政协办，县纪委办，县人武部，县法院、检察院，各人民团体。

平利县人民政府办公室

2018年8月20日印发